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Česká obec sokolská a Fakulta stavební Českého vysokého učení technického podepsaly
memorandum o spolupráci. Týkat se bude odborných otázek v souvislosti s koncepčním
rozvojem České obce sokolské, pro Fakultu stavební ČVUT v Praze jde o krok v rámci
naplnění strategického cíle Českého vysokého učení technického v Praze týkajícího se
spolupráce s veřejnou správou, a to z pohledu možnosti využití vysoce kvalifikovaného
expertního a konzultačního zázemí při rozhodování o technicko-ekonomických otázkách
projektů a procesů.

Obě strany se budou také podílet na popularizaci společných témat, přípravě odborných seminářů a
možnosti zapojení do vědeckých grantů a projektů. Za Sokol memorandum podepsal starosta Martin
Chlumský spolu s jednatelem Petrem Svobodou, za Fakultu stavební ČVUT v Praze děkan prof. Jiří
Máca.
 
„Sokolové se starají o svěřený nemovitý majetek, který představuje především dědictví našich
předků. Vzhledem k jeho rozsahu, a zejména historické hodnotě, je naší povinností zajišťovat jeho
údržbu a rekonstrukci s náležitou péčí,“ uvádí starosta ČOS Martin Chlumský a dodává:  „K tomu
je třeba přistoupit systematicky a s řádnou péčí i po stránce odborné a technické. Mnohdy jde
o velice zásadní rekonstrukce, které musí zachovat vzhled a charakter budov, ale zároveň také
splňovat všechny technické podmínky, jež nám kladou zákonné povinnosti a současně naše potřeby.
Budovy sokoloven plní funkci pro sportovní všestrannost, mnohdy i konkrétní sporty, ale také
kulturní a společenskou činnost. Proto jsme rádi, že jsme pro konzultace v této oblasti získali tak
významného partnera, jakým je právě Fakulta stavební ČVUT.“
 
„Pro Fakultu stavební ČVUT je velkou ctí možnost navázat spolupráci s Českou obcí sokolskou,
všeobecně respektovanou organizací s dlouho historií. A to i v souvislosti se skutečností, že již Dr.
Miroslav Tyrš měl úzký vztah k ČVUT, působil zde jako docent dějin umění. Věřím, že na fakultě
působí řada odborníků, kteří rádi přispějí k realizaci uzavřeného memoranda s Českou obcí
sokolskou,“  doplňuje děkan Fakulty stavební ČVUT Jiří Máca.
 
„Měl jsem tu čest ze svých bývalých působišť již spolupracovat s některými kolegy z Fakulty stavební
ČVUT. Proto věřím, že připravené memorandum bude uvedeno v život co nejdříve, a sokolové budou
mít po svém boku partnera k tomu nejpovolanějšího,“  uzavírá Jaroslav Postl, starosta Sokolské
župy Ještědské a člen Předsednictva ČOS, který se jakožto odborník v řízení staveb na přípravě
memoranda s Fakultou stavební ČVUT významně podílel.
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